

辽篮今晚战福建 压好“水花”是关键

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者高鹏报道 最近几轮比赛中,郭艾伦受伤休战让辽宁本钢男篮的后卫线显得人手紧缺,但是队长杨鸣和小将高诗岩的出色发挥,让辽篮的后卫线依旧不逊色于联盟中任何一支球队。今晚,这对后线上新的新老组合将再次迎来挑战,能否成功的压制住福建阵中“水花兄弟”的发挥,将是球队取得胜利的关键。

今晚7时35分,2018-2019赛季CBA常规赛继续进行第十三轮较量,辽宁男篮将继续坐镇主场迎战来访的福建队。面对这支联盟内数一数二的攻击型球队,辽篮今晚的制胜关键依然是在于防守。

福建队一直以来都是联盟中进攻火力最猛的几支球队之一,他们在内线有当打之年的国家队中锋王哲林,外线还有号称本土“水花兄弟”的赵泰隆和陈林坚两大投手,再加上两名水平不错的外援,让福建队在比赛中总能保持源源不断的进攻火力,而且内外线火力比较均衡,让对手很难防守。

不过福建队之所以在拥有一流攻击火线的情况下,近几年来一直徘徊于季后赛大门之外,主要还是因为球队的防守质量相对一般,虽然

能够在一些相互对攻拼得分的较量中胜出,但是一旦遇到防守比较强悍的球队,他们总会显得比较被动一些。

不过从两支球队的交战历史来看,辽篮也只能算是小占上风,在很多个赛季里双方都是两回合各胜一场而已。不过在上赛季,辽篮还是比较顺利的双杀了福建,这主要是源于当时客场作战时巴斯和从早晨的双双爆发,帮助球队客场取得胜利。而在自己的主场作战时,辽篮则保持着较高的胜率。

本赛季福建队也重新升级了自己的阵容,找来了非常熟悉CBA的小外援杰特,还有得分能力出众的大外援尼克斯,进一步增强了球队的火力。同时,本土投手赵泰隆和陈林坚也是状态火热,两人均能场均贡献3记以上的三分球,并得到20分左右。这个数据在本土投手中已经是属于非常突出的,更不用说一支球队同时拥有两个。

因此,在今晚的比赛中如何限制好这两名出色的投手,将是辽篮取胜的关键。在本赛季之前的比赛中,辽篮在外线防守方面做得并不算太好,已经有多支球队成功地在辽篮头顶降下“三分雨”。

不过近几轮比赛中,杨鸣和高诗岩状态越来越好,带动球队的防守质量也不断提高。所以这一次面对本土“水花兄弟”,辽篮必须要更

加注重外线的防守,只有将“水花”成功的压住,才能控制住对手的外线火力,将胜利掌握在自己的手中。

►相关新闻

本报携手辽篮助力青少赛事

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者高鹏报道 昨日,辽宁省首届小篮球俱乐部联赛暨飞豹菁英选拔赛在沈阳体育学院正式开赛。辽宁衡润飞豹篮球俱乐部总经理李洪庆等嘉宾出席开幕式。

本次赛事由辽宁衡润飞豹篮球俱乐部携手辽沈晚报联合主办,辽宁迈驰体育文化传播有限公司承办。赛事面向全省6-12岁年龄段小球员,旨在为辽宁地区广大基层篮球培训机构搭建一个广泛和持续参与篮球赛事的交流平台,同时也为辽宁篮球基层人才的培养和选拔提供助力。

据了解,本次赛事共开设U8、U10和U12三个年龄段,来自沈阳及省内周边城市的9家俱乐部共19支参赛球队,将在未来7周的时间里

飞豹菁英选拔赛昨日开战

通过单循环及交叉排位赛的形势角逐最终的名次。不过本着小篮球比赛“去锦标化”理念,本次赛事同样淡化名次概念,更加注重个人表现,鼓励小球员们在比赛中更加充分的展示自己的才能,这也更加符合辽宁男篮的选材标准。

在小球员们参赛的过程中,辽篮青训梯队的专业教练也将通过比赛数据、视频及现场观摩等方式,直接对参赛小球员进行考察。所有在本届联赛中表现出色的球员,均有机会被邀请优先加入2019年寒假期间举行的“飞豹菁英特训营”,在梯队专业教练的带领下进行拔高训练,进一步冲击升入俱乐部梯队的机会。而对于那些表现特别优异的球员,则有机会直接被梯队教练选中,获得直通梯队试训的名额。

国际泳联游泳世界杯新加坡站 徐嘉余、汪顺、李朱濠再夺三金

16日,当徐嘉余、汪顺和李朱濠在国际泳联游泳世界杯新加坡站第二天的比赛中再次以明显优势宣告胜利,他们不约而同地都把目光投向了不久将举行的杭州短池游泳世锦赛。

徐嘉余在男子50米仰泳比赛中以22秒71夺得个人第二块金牌;李朱濠同样揽下个人第二金——以1分50秒96赢得200米蝶泳的胜利;汪顺则在200米混合泳中击败澳大利亚名将拉金夺冠,成绩是1分51秒84。在女子200米自由泳决赛中,柳雅欣获得铜牌,朱梦惠和叶诗文分获第五和第六名。

夺冠后的徐嘉余轻描淡写地说:“50米对我不算什么,赛前不是特别紧张,享受每一场比赛。但是我希望明天的100米仰泳会有更好的发挥,我会尽最大的努力,毕竟上一站东京刚刚打破世界纪录。我想看看自己能游出什么成绩来。不管怎样现在所有的比赛都是为了一个月后的杭州短池世锦赛做热身。”

连续征战的汪顺表示:“我中午睡觉特别沉,感觉身体很疲劳,很久没有这么连续比赛了,就是把比赛当作训练,效果不错。我在超

越自己,对手的实力非常接近,我只有自己做得更出色、拼尽全力才可以。”

自称不会游200米距离的李朱濠在获胜后认为:“现在对200(米)有点感觉了,好像更会游了。”

在世界杯积分榜排名榜首的舍斯特伦和莫洛佐夫继续领跑:舍斯特伦以0.01秒的优势赢得50米蝶泳金牌,莫洛佐夫则再次提高自己保持的100米自由泳世界杯纪录——44秒95,距离法国选手勒威克斯在2008年创造的44秒94的世界纪录只差0.01秒。

在其他女子项目中,匈牙利铁娘子霍苏横扫400米混合泳;荷兰选手海姆斯凯克和图森特分别在200米自由泳和100米仰泳中获胜;牙买加名将阿特金森以1分02秒74的成绩赢得100米蛙泳冠军。

澳大利亚的霍顿称雄男子1500米自由泳;俄罗斯选手舍曼诺维奇赢得50米蛙泳金牌,中国选手闫子贝名列第五。

国际泳联游泳世界杯新加坡站比赛将于17日结束,2018年全部7站将就此落幕。

据新华社

伤病侵袭 选人成难题

男篮公布红蓝合并首期名单 伤病成最大阻碍

前日,中国篮协公布红、蓝两队合并后的新一届中国男篮名单,这份16人名单中,广东队球员有5人,所占比例最高。原红队主教练李楠执掌新一届中国男篮帅印,他将率队备战11月29日和12月2日分别在上海和佛山进行的两场2019年男篮世界杯预选赛。

伤病困扰 名单受影响

这份16人名单中,共有9名入选过蓝队的球员,其余7人来自李楠曾执教的红队。其中,来自广东男篮的球员最多,分别是易建联、周鹏、赵睿、任骏飞、胡明轩;其次是广厦男篮,共有胡金秋、孙铭徽、赵岩昊3人入选;深圳男篮有于德豪和沈梓捷2人入选。其余6名球员分别是,郭艾伦(辽宁)、王哲林(福建)、阿不都沙拉木·阿不都热西提(新疆)、吴前(浙江)、翟晓川(北京)、董瀚麟(上海)。

李楠指出,伤病是影响国家队选人的主要难题,“二合一”并不意味着我们选择余地多了,相反,伤病和人员不齐,还是我们目前最大的难题。”以易建联、周琦、丁彦雨航为代表的

多名中国男篮绝对主力先后受伤,目前赵继伟、郭艾伦等球员也有伤在身。

红蓝合并 首战叙利亚

新一届中国男篮将于本月24日在上海集结,备战本月29日和12月2日在上海和佛山进行的两场2019年男篮世界杯预选赛,对手分别是叙利亚队和黎巴嫩队。

此前世预赛4个窗口期的比赛中,中国男篮共取得3胜3负的战绩,排名E组第5名。虽因东道主的身份,中国队已经自动获得明年世界杯的参赛资格,但对于红、蓝两队合并之后的首次大赛,主教练李楠面临的压力并不小。“这次世界杯,我们面对新球员、新教练组和新赛制,最主要的目的就是考察球员,挖掘和发现更多可以用的球员。”

世预赛第5个窗口期,中国男篮均是主场作战,其中12月2日与黎巴嫩一战颇受关注,因为在上一个窗口期,少帅杜锋率领的中国男篮蓝队曾在客场历经加时输给过黎巴嫩。

据《北京晨报》

女排最新世界排名:中国队退居次席

国际排联官网17日公布了新一期女排世界排名,中国女排由第一降至第二,新科世锦赛冠军塞尔维亚登上榜首。

在这份综合了2018年世锦赛、2017年大奖赛、2016年奥运会和2015年世界杯成绩的排名中,在上一期位居第一的中国女排积320分排名第二。在不久前结束的女排世锦赛中首夺

冠军、并在另外几项赛事中全部杀入前三的塞尔维亚队以322分高居第一。美国、巴西、俄罗斯分列三到五位,世锦赛亚军意大利排名第8。

男排排名中,巴西队位列第一,中国队排名第20。

据新华社

招聘快递员

工作地点:沈阳市和平区文安路附近。

工资待遇:

按单取酬。吃苦耐劳、努力工作者月薪可达5000元以上。

报名电话:13314013721、22536599

李琰:武大靖战胜了自己

在日前结束的2018-2019赛季短道速滑世界杯美国盐湖城站比赛中,武大靖在男子500米比赛中以39秒505,打破世界纪录的成绩夺冠。对此,中国短道速滑队主教练李琰17日表示,武大靖顶住压力、战胜了自己。

李琰在出席17日举行的2018中国杯短道速滑精英联赛哈尔滨站开幕式时对记者说,除绝对实力外,武大靖取得这样好的成绩更多是因为他能战胜自己。作为奥运冠军,在今年夏训并不十分系统的情况下,他可以顶住压力,战胜自己担忧、想赢怕输的心理,直面竞争对手和自己。

李琰同时对年轻运动员们表达了自己的希望:“一名运动员想要成长,身体机能、技能战术、心智成熟和场上应变能力都必不可少,然而不可忽视的一点就是承受压力的能力。

希望年轻运动员们意识到,成长没有完成时,即使是像武大靖这样成熟的运动员也需要不断超越自己,不断成长。”

哈尔滨站是联赛的第二站。自本站起,前一站全国青少年U系列赛16岁组和14岁组的各项前6名,可以参加短道速滑精英联赛。李琰说,短道速滑精英联赛为年轻运动员提供了一个成长和锻炼的平台,让他们有机会和成年运动员同场竞技,同时也为2022年北京冬奥会做人才储备。

“奥运会就是我们的终极目标,2022年北京冬奥会对我们来说更是意义非凡。”谈及下一步的规划,身为中国滑冰协会主席的李琰说,3年的时间其实很短,中国滑冰协会要在整体规划下加紧训练,逐步形成练兵方案,全力备战2022年北京冬奥会。

据新华社

直向投资◆招投资人
沈阳、大连房产直接抵押到您名下担保
TEL:1347888755◆招销售精英
中国民间借贷行业影响力十佳诚信企业
中国投资理财服务公众满意十佳模范品牌

6月1日起沈阳市龙泉古园关于全面禁止烧纸的通告

为贯彻落实《国家九部委关于做好文明祭扫、平安清明相关工作的通知》,降低消防隐患,净化城市环境,倡导文明低碳祭扫,推进绿色祭奠,不断深化殡葬改革,助力沈阳“三城联创”,沈阳市龙泉古园将于6月1日起实行全面禁止烧纸。市民可采取网络祭奠、鲜花祭扫等绿色、文明的祭扫方式,寄托对故人的哀思,以“绿色、环保、简约、文明”的祭扫方式缅怀故人,为安眠于苍松翠柏下的每一位逝者提供一个秀美肃穆、干净和谐的环境,让文明低碳祭扫理念形成自觉,促进人与自然和谐共生!

沈阳市龙泉古园有限公司
贵宾专线:4000406888
市内办事处:024-24210841

便民服务 | 托老养护 | 投资理财咨询 | 退休工资卡贷款

团购洗地热管80元一户 花园式养老院 费用低营养医养结合 食堂

◆浑南养老院环境价低1880407799

李杰艺,大连的姜承好在找你

李杰艺(男38岁)网络工程师,今年十月他从澳门回到沈阳。现与父母住沈阳三好街。他的联系方式我弄丢了。我有事要找他。如您认识李杰艺及其家人,请您告诉他我在找他。万分感谢。电话:13555993390(微信同步)

微信名:净得~崭新的开始~缘来于此

声明

丹东画院装饰有限公司:

天力管件有限公司对

你公司享有的债权,已转让

给沈阳亿鸿业制造有限

公司,跟你公司多次联系无

果现登报送达,特此声明。

天力管件有限公司

2018年11月18日

60元起刊登声明、公告

订版 13478855606

寻求资金

凡轩投资 项目寻求资金

12%~18% 保证资金安全

13166606668 88557277大东区珠林路28号8门

厂房场地

铸造厂租售求合作

铁西新区占地20亩,建设用地。

厂房、办公2000平米,手续齐

全电100kV,生产中 13897994470

分类广告
上门办理:钱艳冰 13066701749
024-228829900

打版电话:本版信息不为双方负法律责任,一切交易行为自行承担法律责任。